

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА (ДИЗАЙН)**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**  
**за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями)**  
**кафедри промислової інженерії та сервісу**

**Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова**

Дизайн є органічним складником мистецтва, провідником його функції в усіх сферах життєдіяльності людини. Тому якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері дизайну, зокрема і педагогів професійного навчання (дизайн), є важливим завданням сьогодення. Кафедра промислової інженерії та сервісу Інженерно-педагогічного факультету має у своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та належну матеріально - технічну базу аби виконати поставлене завдання.

Освітньо - професійна програма «Професійна освіта (Дизайн)» розроблена співробітниками кафедри після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної спеціальності.

В освітньо - професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності у сферах освіти та дизайну. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки бакалаврів спеціальності «Професійна освіта. (Дизайн)» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно - логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за обраною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Проте для більш якісної підготовки майбутніх фахівців, вважається доцільним підсилити практичну складову підготовки шляхом проведення, виїзних практичних занять на провідні промислові підприємства, які характеризуються складністю виробничих умов.

**Директор**

**Товариства з обмеженою відповідальністю**

**«Маринка»**



**К.Г. Рахновецька**